

# 主城最后露天菜市场 下月要关停



扫码看视频 露天农贸市场即将关停 现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁 摄

不是雨天，路上却到处是污水。路两旁，水果铺、肉铺、水产铺……散发出来的味道也一言难尽。位于南京雨花南路和共青团路交叉路口西北角的露天农贸市场，常年来因为油烟、噪音扰民等问题，被附近居民不断投诉。4月24日，南京雨花街道共青团路整治出新露天农贸市场关停新闻通气会召开。现代快报记者了解到，因出新需要，这个占道经营的露天农贸市场计划于5月关停。这也意味着南京市主城区最后一处露天农贸市场即将退场。

通讯员 屠梦娇  
现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

4月24日上午，虽然已过早间买菜高峰，但四村露天农贸市场依旧人气很旺。大部分商家借着过道，在两侧临时搭建披篷经营。现代快报记者注意到，市场内普遍存在占道问题，且商家不分前后加工场所，导致油烟、污水、垃圾堆放等环境问题随处可见。这也让本来就不宽的过道愈显狭窄，不要说消防车，想并排走两辆单车都觉得困难。与此同时，电线私搭乱接现象也很普遍，安全隐患突出。2018年年末，市场内就曾发生一起因店铺线路老化引发的火灾。

据介绍，雨花新村是城南规模较大的

老旧小区之一，公共配套缺乏、机动车停放泊位不足、环境面貌破旧等问题日益凸显。为切实改善片区居民民生需求，从2017年开始，雨花街道对雨花新村范围内的5个小区排定了出新计划。截至目前，除共青团路四村外，其余4个小区均已按南京市精品小区标准完成出新，居民生活环境大为改善。

“根据街道确定的计划，共青团路四村将在年内启动出新改造，首要任务就是关停在小区内长期占道经营、且已被主管部门核销营业执照的四村露天农贸市场，拓展公共利用空间。”雨花街道相关负责人介绍。市场其实就是利用小区楼栋间的消防通道及相连的一处400平方米左右空地依次排开经营。固定门面和流动摊贩数量近200家，拥挤程度可见一斑。近几年，该市场累计发生的小型火灾事故已有13余起，油烟扰民投诉工单更是达到40余次，关停工作已刻不容缓。

“周边数百米就有能仁里、阅城国际小区等两处菜场，空余的摊位将优先介绍给这里搬迁的摊贩，加上年底前建成投用的雨花邻里中心农贸市场，居民日常买菜有充足保障。”雨花街道相关负责人表示。露天农贸市场关停后，现存的所有历史违章搭建都将拆除。由此拓展出来的空间会重新规划，添置小区居民活动休闲及配套设施，小区道路也将恢复消防通道功能。

## 周六相约翠岛花城，听作家讲读书心得



快报讯(记者 钱念秋)4月27日，现代快报欢乐社区行将联合雨花街道党工委、南京南站区域党建360、翠岛花城社区、河海大学公共管理学院青协，在翠岛花城小区开展一场主题为“读书，筑梦，铸人”世界读书日嘉年华，知名作家庞余亮将亲临现场交流读书经验，签赠著作。

本次活动将邀请知名作家庞余亮来到现场，为大家带来一场有关阅读的讲座，与大家分享阅读经验、读书心得，同时还会现

场签名免费赠书。活动现场还将设置一个图书跳蚤市场，大家可以带着阅读过的、保存完整的书本到图书交换场地进行交换，有意向将旧书义卖的居民，也可以在现场联系活动工作人员，卖书所得收入将由主办方捐献给慈善机构。

当天主办方还将安排文艺演出，节目有歌舞、朗诵、演唱等等，参演人员来自社区各个家庭、幼儿园儿童，以及河海大学古典社、国学社学生，他们给观众带来一场文化盛宴。

活动时间：4月27日(周六)上午9:30至11:30

活动地点：雨花台区雨花街道翠岛花城社区广场(兰芷苑)

## 五月，南京体育嘉年华约起

快报讯(记者 李娜 见习记者 卢河燕)4月24日，现代快报记者从南京市新闻发布会获悉，2019南京体育嘉年华以“同运动，共追梦”为主题，将于5月11日在雨花台区金地体育公园举行。

据介绍，本届南京体育嘉年华分为四大主题区域，包括主舞台区、各协会活动区、趣味互动区和静态展示区。将有20多家运动协会炫酷斗技，40多项体验活动等你来玩。

活动现场，还有“篮球体操娃娃秀”“不一样的广场舞”等精彩环节闪亮登场。各协会活动区届时也将开展各类趣味运动。

据了解，市民通过线上报名，凭“报名成功”页面，即可免费参加本届嘉年华，提前领取装备包。现场有南京市体育科学研究所免费提供体质测定等服务，还有“运动锦鲤”大奖等你来拿，获奖者可体验南京多家运动协会俱乐部的运动项目。

### 肿瘤资讯

## 南京地区肿瘤患者 可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

2018年全球肿瘤统计结果显示，2018年全球估计有1819万恶性肿瘤新增病例以及960万死亡病例。而我国每天约有1万人确诊肿瘤，相当于平均每分钟就有7人确诊。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因，且发病率持续上升，有年轻化趋势。如何防治肿瘤，成为了市民关心的重大健康问题。肿瘤需早发现、早诊断、早治疗，可有效提高肿瘤患者生活质量。

通讯员 邓玲

### 肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病，需要长期与之斗争，才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时，肿瘤又是一种全身性的疾病，必须考虑综合治疗，坚持以手术治疗为主，结合放疗、化

疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式，努力提升肿瘤患者的治疗效果，延长肿瘤患者的生存期，并在此基础上最大限度地提高患者的生活质量，使患者得到最大的受益。

### 肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示：随着年龄的增长，我国肿瘤发病率逐渐上升。而通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力

可以预防肿瘤的发生，而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键，现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗，能有效提高患者的生活质量。

### 肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市市民健康，做好肿瘤防治工作，中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解，中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用，以推动人类健康发展为己任。

据悉，凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶[卫食健字(1999)第133号]。需要提醒的是：每位肿瘤病友终身限领一次，不重复赠送。领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

申领热线：025-86892317

## 注意啦! 本式港澳通行证即将停止续签

快报讯(通讯员 宫靖 记者 顾元森)“您的本式港澳通行证已经快到期了，建议您更换卡式通行证!”近期，南京市公安局出入境办证服务中心专门开辟本式港澳通行证换发窗口。

现代快报记者了解到，最后一批本式往来港澳通行证于2014年9月初签发，有效期限到2019年9月初，而证件有效期要超过120天才能够续签，这就意味着本式往来港澳通行证的加签业务将于2019年5月初截止。如果您的港澳通行证还是本式的，请抓紧时间到出入境受理点换发“电子式往来港澳通行证(卡式)”，以免影响行程。

南京市公安局出入境管理支队公民出国(境)受理大队副大队长巫鑫介绍说，卡式通

行证可以凭指纹自助通关，大大节省排队时间，并且成年人证件的有效期长达10年。自2014年卡式通行证发行以来，很多申请人为了方便携带、快速出行，纷纷提前更换，本式通行证已逐渐被替代。

更值得关注的是，自4月1日起出入境证件实行“全国通办”后，本式通行证换卡式通行证更加方便。据介绍，截至4月23日，全市出入境管理部门异地受理总量增加120%左右，目前，全市出入境管理部门坚持“全年无休”“只跑一次”“24小时热线”等便民措施，市局出入境办证服务中心、江北智慧警务MALL，以及瑞金路警务站、梅园警务站、奥体警务站等人流量较大的9个警务站，可以全天24小时提供签注服务。

## 计算机科目报考者和市场需求成正比 对口单招咨询会 为浦口中专学子“上门服务”

快报讯(通讯员 季丹梅 记者 戴明夷)2019年普通高校对口单招网上报名今日起正式开始了!4月23日下午，江苏地区数十所学校齐聚南京浦口中等专业学校，为2019年浦口中专学子对口单招志愿指导提供“上门服务”。学校招生负责人带来最新对口单招政策、院校及专业特色介绍信息同时，还为浦口中专学子们送上“一对一”咨询服务。

对口单招的科目组有17个，跨科目的专业不允许报考。现场，南京机电职业技术学院学工处处长助理殷凯介绍：“我校20个专业涉及7个科目组，包含了统招和注册两个批次。”从当天学生报名咨询情况来看，计算机应用科目组是最受欢迎。这和目前“互联网+”环境下，企业信息化建设需求增多和计算机岗位多样化有关。报考这类科目组及专业学生

也呈正比上升。

计算机应用科目组下，学生该如何选择专业方向?殷凯建议：如对软件开发测试有了解可以考虑软件技术、云计算技术与应用。工业设计、数字媒体应用技术专业方向就适合中职期间学过Photoshop等设计软件的学生，偏艺术设计方向。对智能小车、无人机等感兴趣的学生，适合选择智能产品开发、应用电子技术等偏电子信息类专业。对通信类行业感兴趣的学生，可选择通信技术等专业。

据了解，南京浦口中等专业学校近年来对口单招硕果累累。学校副校长王永成给出一组数据，学校2018年达本科分数线者161人，本科上线率为44.7%。学校综合高中本科上线率及总体成绩连续在南京地区名列前茅。